

1月份物价涨多跌少

34种生活必需品价格上涨

本报讯(记者庞震 通讯员徐晓明)近日,市物价局公布1月份的价格监测情况分析。结果显示,1月份我市主要生活必需品受传统节日消费习惯影响,涨多跌少。

根据物价部门监测的八大类54种主要生活必需品价格情况显示,34种必需品价格上涨,6种价格下跌,12种持平,2种品种市场无销售。

其中,粮油市场整体平稳,早籼米略有下降,标准粉、富强粉、粳米、菜籽油略有上涨,

中籼米、晚籼米、花生油、豆油、色拉油持平;肉禽蛋类因季节性消费全部上涨,幅度均不大;淡水鱼价格呈稳步回升趋势;水果、小杂粮等品种市场价格上涨,少数品种小幅下跌;监测的13种蔬菜,除空心菜已下市,其他蔬菜本月全部上涨。全市13种蔬菜均价2.33元,比上月1.98元上涨17.75%,整体幅度较大。瓶装液化气到户价格零售均价9.14元/公斤,比上月下跌0.33%。

市物价局工作人员分析,1月份进入农

历腊月,受传统节日消费习惯影响,我市生活必需品价格呈现出涨多跌少的态势。2月份,即将迎来春节,如天气晴好,蔬菜价格上涨幅度不会太大,如遇雨雪恶劣天气,蔬菜价格可能会有较大幅上涨现象。水果价格预计也会有所回升。

春节到来,市场进入消费旺盛期,物价随之上涨。物价部门表示,将联合相关部门加强对居民生活必需品的市场监管,规范市场秩序,维持节日期间市场价格稳定。

家家户户置办年货

今年传统年货最受宠

本报讯(记者吴青朋)春节临近,家家户户都会置办年货。昨日立春又逢小年,也迎来市民打年货的最后一波高峰期。记者走访城区市场了解到,今年传统年货最受宠,一些特色年货也倍受市民的欢迎。

传统年货最受宠

昨日上午,记者在中百仓储咸宁购物广场、武商量贩温泉店、中商平价等大型超市的糖果、炒货、米面粮油区看到,采购这些传统年货的市民络绎不绝。“如今生活条件好了,在过年前,集中置办一些糖、瓜子等作为年货,年味更浓厚一些。”一位正在选购年货的婆婆如此表示。

“这两天我们超市已经迎来炒货、糖果、粮油等传统年货的销售高峰期,预计这波高峰期将持续到腊月二十八。”中百仓储咸宁购物广场的一位销售员对记者说。

该销售员介绍,目前传统年货销售已经进入高峰期,糖、瓜子等休闲食品的销售环比上涨五成,茶品饮料更是翻了一番。

记者也从其他超市了解到,各个超市里最好卖的还是炒货、茶品饮料类、食用油、糖果瓜子等传统年货。

特色年货受青睐

记者走访发现,本地土特产等特色年货也受到很多市民的欢迎。

昨日,在年货展销会上记者发现,嘉鱼的鱼圆、崇阳麻花、通山黑山猪肉等我市诸多名优土特产集中亮相,成为市民青睐的对象。特色年货不仅喜了市民,更乐了众多商家。

“过来了解一下吧,这是我们嘉鱼生产的鱼圆,营养丰富。”在嘉鱼簰洲湾鱼圆的展位前,销售人员向顾客介绍道。记者看到,这里的鱼圆卖相很是喜人。刚买了一箱鱼圆的市民彭女士对记者说,这鱼圆味道不错,年货展销会之前就买过。这不,趁年货展销会再买点鱼圆带回家,作为礼物送给亲人。

另外,记者在城区多家大型超市也发现,每家超市都推出几档特色年货,咸安的桂花糕、通山的野鸡蛋、通城的油茶、崇阳的蜂蜜等都受到市民的欢迎。

今年网购年货俏 商家快递均给力

随着网购的发展,“年货”这一原本在超市、市场购买或亲手制作的商品,也逐渐成为网购的新对象。

网购很便宜

“我在网上购买了500多元的坚果瓜子类零食,这要在实体店买至少需要700元左右,便宜了200多元。”近日,家住咸宁市的李小姐在网上采购了大量年货,她告诉记者,“一站式”网购年货省时省力。

除了年轻人外,一些中老年人加入网购大军。50岁的陈阿姨告诉记者,网上买年货不仅方便快捷,而且价格还便宜,现在自己也开始网购年货了。

商家很给力

与市民的网购热情相比,网上商家也很给力。近日,记者上网搜寻了各大购物网站,发现商家针对春节的促销做的越来越火热,纷纷开辟了“年货专区”,并推出各种折扣优惠来吸引买家。

昨日,在淘宝网上,不少商家都在针对“采购年货”推出各种促销活动。如海尔推出“开年团全国包邮,大家电6折起”,“年货预售”,“满300送300”和“满200送200的积分券”等等一些活动。

快递很及时

老百姓热闹采购,商城火热销售,快递公司也意外地增加了生意。

邮政快递一工作人员告诉记者,他们现在每天运送的包裹比平时翻了好几倍,主要以运送年货为主。

圆通快递公司的工作人员介绍说,网购年货的市民增多,送货量比平时高了一倍以上。通城申通快递负责人告诉记者,他们的业务量近期也翻番,公司已经增加人手加紧派送。(朱马仪 葛利利)

改革盛世,又逢佳年;捷报频传,生机盎然

值此新春佳节到来之际,市城乡规划局(测绘局)向一直以来关心和支持城乡规划和测绘工作的各级领导、社会各界朋友致以诚挚的祝福,祝大家身体健康、万事如意、合家幸福!



龙腾碧海人间改岁 蛇舞青山大地皆春

通山县教育局局长余昌仁率全体干部职工向一贯关心和支持通山教育事业发展的各级领导、各界同仁和全市人民拜年,祝大家新春快乐、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

回顾过去,成绩可喜;展望未来,重任在肩。新的一年,我们将进一步深入开展争做“四个表率”活动,巩固“课内比教学,课外访万家”成果,深化教育体制改革,坚持举质量大旗,走素质之路,促均衡发展,强后勤保障,为建设“六型”通山而努力奋斗!



咸宁红缨国际实验幼儿园

现面向全市招收2-5周岁学龄前幼儿,户口不限,日托、全托均可,专车接送,凡在2月19日前报名的幼儿可免费获得园服一套或书包一个及大礼包一份。另现面向全市招收专职幼儿教师,有幼教工作经验及专业特长者优先。一经录用,待遇从优。

15872026548(尹老师) 地址:咸宁市卫生局对面红缨国际幼儿园内、咸宁市银泉大道泉塘小学内
13872197087(刘老师)